
 

 

 

 

 

 

                                            Ata da 22ª Sessão Ordinária, do 4º Período 

                                            Legislativo, da 3ª Sessão Legislativa, da 3ª 

                                            Legislatura da Câmara Municipal de Feliz 

                                            Natal, Estado de Mato Grosso. 

 

 

 

Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e oito, reuniu-se na 

Câmara Municipal de Feliz Natal os Vereadores: Aníbal Alves Vilela 

Antoninha Leuci de Oliveira, Carlos Adelar Faganello, Manoel Estevão 

Peteá, Luis Carlos de Melo, Pascoalina Grassioto, Rosangela Aparecida 

Claro e Valdecir Rodrigues Garcia, sob a Presidência do Vereador Valdecir 

Rodrigues Garcia, que declarou:- “De acordo com a Constituição Federal, 

Constituição Estadual e a Lei Orgânica de nosso Município e sob a 

proteção de Deus iniciamos nossos trabalhos”. Na seqüência o Presidente 

colocou em discussão a Ata da Sessão anterior, em seguida colocou a 

mesma em votação, sendo aprovada por todos. Em seqüência o Presidente 

nomeou Secretária “AD HOC” para o ato a Senhora vereadora Rosangela 

Aparecida Claro, solicito que efetue a leitura das correspondências 

recebidas desde a última sessão. Na seqüência o presidente deixou à tribuna 

a disposição dos vereadores. Fazendo uso da tribuna livre o vereador 

Manoel Estevão Peteá, boa noite presidente, nobres colegas vereadores, 

vereadoras, Secretaria de Educação, Rejane, diretora da Escola Princesa 

Izabel e demais colegas obrigado pela presença isso nós trás alto estimulo e 

cada vez mais melhorarmos o nosso trabalho. Presidente a minha colocação 

a mensagem que quero deixar porque a nobre colega esta assumindo o 

lugar do colega se esta com algum problema de saúde ou alguma coisa 

assim, obrigado senhor presidente. Fazendo uso da palavra o presidente 

Valdecir Rodrigues Garcia, a explicação para o vereador é que o vereador 

Luis não esta bem da garganta como hoje tem umas leituras que são 

amplas, são bastante extensa então ele pediu se a vereadora fazia as leituras 

para ele e ela aceitou. Em seguida fazendo uso da tribuna livre o vereador 

Aníbal Alves Vilela, boa noite senhor presidente, vice-presidente, demais 

vereadores, vereadoras, público presente, nós queremos cumprimentar a 

todos e que sejam bem vindos nesta Casa de Leis, senhor presidente quero 

fazer menção aqui a respeito de um requerimento, de uma indicação que eu 

fiz que foi protocola nessa Casa, foi aprovada nesta Casa de Leis, que é a 

cópia das mensagens do afinado Gerson Antonio que a família esta  



 

 

 

 

 

 

requerendo desta Casa de Leis uma cópia das conversações em tribuna e a 

família esta me cobrando constantemente e eu acho que esta Casa esta 

devendo isso para a família e eu quero reforçar isso ai senhor presidente, a 

família não que nada profissional, pegar aquelas cópias ali pode ser um 

amador, não tem custo isso ai é a família que esta cobrando desta Casa e eu 

acho que  nós estamos devendo para eles e eu gostaria que vossa excelência 

tomasse providencia nesse sentido porque tem a memória do vereador a 

família esta requerendo isso acho que nós vereadores é o mínimo que 

estamos fazendo para família essas cópias desse material que a família esta 

exigindo, acho que faz mais de dois meses que entrei com essa material 

nesta Casa, foi aprovada e até hoje não foi tomada providencia, então eu 

estou aqui reforçando isso ai acho que a família tem o direito por isso que 

venho pedir apoio a vossa excelência que é o presidente, que é a pessoa 

com mais autoridade na Casa e aos demais vereadores também, porque a 

família não pode ficar a mercê da Casa de Leis esperando a hora para pode 

passar essas fitas eles estão querendo isso ai. Em seguida fazendo uso da 

palavra o presidente Valdecir Rodrigues Garcia é vereador nós já aviamos 

discutindo, conversado a respeito dessas fitas, as fitas do afinado Gerson se 

for fazer dos trabalhos deles dá mais de dez horas, gravação essa que tem 

que ser feita em DVD, eu não tenho recurso, eu tenho dinheiro mas eu não 

tenho dotação para gastar isso, eu não vou fazer uma despesas onde o 

Tribunal de Contas não aceita eu fazer, eu não vou tapar buraco, se família 

ela merece ou se o vereador quiser costear toda essa despesa a Câmara esta 

ai para ajudar, fornecer as imagens, mas a Câmara Municipal fazer este 

gasto sem autorização do Tribunal de Contas, foi como eu te falei Vilela 

nem o funeral a Câmara Municipal pode ajudar que no dia para escolher o 

caixão para o vereador eu fui lá falei com o prefeito eu tenho dinheiro e não 

posso pagar e o prefeito falou escolhe o que for de melhor que eu pago nem 

que for do meu bolso, então eu não vou gastar dinheiro do cofre da Câmara 

Municipal, gastar dinheiro que eu não tenho dotação orçamentária o 

vereador sabe disso, se eu gastar cinqüenta centavos além do que o 

Tribunal me permite eles também me multa e se eu fizer isso a culpa cai em 

cima de mim e eu não vou me remir não vou não, se me provarem com 

oficio do Tribunal de Contas que posso fazer esse gasto vereador pode ter 

certeza que eu faço, nunca vou me impedir de fazer isso ai. Na seqüência 

fazendo uso da tribuna livre a vereadora Pascoalina Grassioto, boa noite 

presidente, vereadoras, vereadores, Secretaria e demais presentes, bom  



 

 

 

 

 

 

venho aqui agradecer pelo evento do final de semana porque estão de 

parabéns fiquei muito contente de ver aquilo tudo bem organizado, o 

pessoal trabalhando, espero que não vá deixar cair por esquecimento 

porque o povo gosta, o povo gosta de ver gente de fora, o povo gosta de 

divertir porque o brasileiro é feliz ele sempre gosta de estar em contato com 

alguma coisa. Também gostaria de agradecer a Secretaria de Educação 

porque eu tive andando pelo município e perguntei sobre a nossa escola o 

nosso município, os alunos os pais e as crianças estão muito felizes, então 

gostaria de agradecer a Secretaria, aos professores e as demais pessoas que 

estão envolvidas, o nosso prefeito, gostaria de dizer o mesmo da saúde que 

infelizmente a saúde tem muita queixa, mas a educação esta indo muito 

bem e espero que continue nos próximos anos como esta indo esta de 

parabéns secretaria. Na seqüência fazendo uso da tribuna livre o vereador 

Aníbal Alves Vilela, bem retornando a tribuna quero dizer a seguinte 

colocação, a família do saudoso vereador que muito fez pelo município 

todos nós temos conhecimento disso, eles não querem um coisa 

profissional aonde tem custo não, falaram pra mim Vilela fala para o 

presidente da Casa se ele nos autoriza vamos atrás de uma pessoa que saiba 

fazer a gravação no CD o próprio irmão dele Aldelcio faz essa gravação  

passa para outro Cd é isso que eles querem, eles não querem nada 

profissional não, eu acho que a Câmara esta ai fazendo uma tempestade em 

copo de água, uma regravação de uma fita para outra não precisa ser alto 

profissional não a família só que preservar a memória do vereador, não 

precisa gastar dinheiro não precisa, qualquer pessoa que manja um pouco 

disso ai pegar uma fita de um aparelho para outro não precisa de recurso, 

eu acho que esta faltando ai senhor presidente é um pouco de bom 

consenso de fazer isso, isso não é coisa profissional não, eles não querem 

profissional, eles querem se o senhor liberar eles vem aqui em uma salinha 

e faz essa regravação.Fazendo uso da palavra o presidente Valdecir 

Rodrigues Garcia agora o vereador deu uma explicação, agora o vereador 

foi humilde, a família vem aqui na Câmara e faz, de começo da historia o 

vereador queria que a Câmara fizesse, agora você explicou a situação, 

agora se família vem aqui na Câmara e faz essa gravação não tem problema 

nem um, agora qualquer um da família vem aqui faz um oficio pedindo a 

gravação, chegar aqui entregar pra mim para poder fazer as cópias das fitas 

porque são um documento, são documentos do vereador também eu libero.  

 



 

 

 

 

 

Retornando a palavra o vereador Aníbal Alves Vilela, mas a Câmara votou 

o requerimento que também é pedido da família foi votado nesse plenário 

aqui, no meu primeiro discurso eu não sei se você percebeu eu disse que a 

família não queria nada profissional, o senhor não escutou direito o meu 

discurso quando eu disse que não queria nada profissional esta explicado. 

Na seqüência o presidente Valdecir Rodrigues Garcia, e por não haver mais 

mingúem interessado em fazer uso da Tribuna passamos a ordem do dia. 

Solicito a secretaria “AD HOC” que no momento a senhora vereadora 

Rosangela Aparecida Claro que informe o quorum presente, que a mesma 

informou que estava presente oito vereadores. Solicito à secretaria que 

efetue a leitura do oficio referente ao Veto do Projeto de Lei nº 001/2006 

que dispõe sobre denominação do Ginásio de Esportes localizado na 

Avenida Xanxerê. Fazendo uso da palavra o presidente Valdecir Rodrigues 

Garcia, senhores e senhoras não se vocês se lembram da reunião que nós 

tivemos com prefeito aonde ele pediu que nós consideramos que vetasse 

aonde estava denominado Quadra Esportiva Professor Gerson Antonio o 

prefeito vetou como nós concordamos lá vai ser chamado de Centro 

Esportivo Professor Gerson Antonio, por isso a Casa vai esta fazendo um 

projeto de lei aonde vai o nome de todos os vereadores. Despacho o Veto 

do Projeto de Lei nº 001/2008 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças 

e Orçamento. Solicito a secretaria “AD HOD” a vereador Rosangela 

Aparecida Claro que efetue a leitura das Propostas de Emendas Legislativa 

nº 001/2008, 002/2008, 003/2008, 004/2008, 005/2008, 006/2008, 

007/2008, 008/2008, 009/2008, 010/2008, 011/2008, 012/2008, 013/2008, 

014/2008, 015/2008 referente ao Projeto Completar nº 002/2008 que dispõe 

sobre o plano de carreira e remuneração dos profissionais da educação 

básica pública do município de Feliz Natal. Despacho as Propostas de 

Emendas Legislativa nº 001/2008, 002, 003, 004, 005, 006, 007, 008, 009, 

010, 011, 012, 013, 014, 015 para Comissão de Justiça, Redação, Finanças 

e Orçamento. E por não haver mais nada a constar encerro a presente 

sessão e uma boa noite a todos. E eu lavrei a presente Ata que após lida e 

aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais Vereadores.  
 


